
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
December 10, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
December 11, kedd, Szent I. Damazusz pápa, 6.30 óra: Élő László, Fe-

renc és Erzsébet 
December 12, szerda, A guadalupei Boldogságos Szűz Mária, 6.30 óra: 

Élő Annamária 
December 13, csütörtök, Szent Lúcia szűz és vértanú, 6.30 óra 
December 14, péntek, Keresztes Szent János áldoópap és egyháztanító, 

6.30 óra: Huba gyógyulásáért 
December 15, szombat, Boldog Brenner János áldozópap és vértanú, 

18 óra: + Zoltán férj és édesapa 
December 16, Advent 3. vasárnapja, 9.45 óra: + Hozzátartozók 
 
 
Egész adventben hétfőtől péntekig hajnali szentmisék vannak kápol-

nánkban reggel 6.30 órától, amelyre mindenkit szeretettel várunk. Ad-
ventben hétköznap nincsenek este szentmisék. Szombaton és vasárnap 
nincs változás a szentmisék rendjében.  

Boldog Brenner János első liturgikus ünnepén püspöki szentmise lesz 
a Székesegyházban december 15-én, szombaton 11 órától. Püspök atya 
szeretettel várja az egyházmegye híveit a közös ünneplésre. 

A 2019. évre, a januártól júliusig tartó időszakra szentmiseszándékok 
jegyeztethetők elő a sekrestyében a szentmisék után.  

Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe iskolánk megújult falinap-
tárát, amelyet az újságos asztalról vásárolhatnak meg 1200 Ft-ért. Minden 
megvásárolt naptárral iskolánkat támogatják.  

A Zalai Boldogasszony Alapítvány idén is meglátogatja a zalaegerszegi 
börtönben fogvatartottakat. Kérik a Testvéreket, hogy akinek lehetősége 
engedi, képeslapot, tollat, borítékot, bélyeget, szentképet, igés kártyát 
vagy édességet szíveskedjék felajánlani december 13-ig. Az adományokat 
a sekrestyében lehet leadni. 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg 
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Szentmiseszándékok előjegyzése 
 
Már lehet szentmiseszándékokat előjegyeztetni a 2019. év januártól 

júliusig terjedő időszakára. Egyelőre azért csak hét hónapra tudjuk elfo-
gadni az előjegyzéseket, mert a templomigazgatóság megalakulásával 
nagymértékben figyelembe szeretnénk venni az iskola programját, 
amellyel egy tanévre tudunk tervezni.  

A Magyar Katolikus Püspöki Konfrencia e heti ülésén hozott döntés a 
szentmisemondatásért felajánlott adomány mértékével kapcsolatban. Ez 
a csendes szentmise esetében 1500 Ft, az orgonás szentmise esetében pe-
dig 3000 Ft.  

 
 
Játszószőnyeg 
 
Kápolnák hátuljában, a gyóntatószék mellett játszószőnyeget alakítot-

tunk ki, amelyen játékokat is elhelyeztünk. Leginkább a legkisebbekre és 
szüleikre gondoltunk, hogy a szentmisék alatt a kicsik is bent tudjanak 
maradni a kápolnában, lefoglalva magukat, amikor nehéz már figyelniük 
a szentmisére. Szeretettel bátorítjuk a Testvéreket, hogy gyermekeikkel 
bátran használják a játszószőnyeget. Egyúttal kérjük, hogy felnőttek utcai 
cipővel ne lépjenek rá erre a szőnyegre, hogy gyermekeink számára tiszta 
maradhasson! Köszönjük szépen.  

 
 



ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS BOLDOG BRENNER JÁNOSSAL 
 

ADVENT 3. VASÁRNAPJA 
 

Ének: Ó, jöjj, ó, jöjj 1-3. versszak  
 
1. felolvasó: 
„Vérszínű rózsák gyúlnak 
ádventi koszorúk kerekén, 
ha az emlék nem pihen el. 
S pihenhet-e már, míg a fájdalom 
Omlik titokban tiszta arca elé? 
Hallgatag várja odaát, 
Hogy megszelídítse az álmaidat…” 
 
2. felolvasó: Ma meggyújtjuk harmadik gyertyánkat az adventi koszo-

rún. Rábakethelyen, ahol kioltották Brenner János életét, a templomban 
azóta minden advent idején piros a harmadik gyertya. Így emlékeznek a 
rábakethelyi hívek és ma mi is így emlékezünk János atyára, aki már egé-
szen közel van ahhoz, akit legjobban szeretett. 

„Olyan gyönyörű a reggel, át tudnám ölelni a világot!” – halálának reg-
gelén ilyen boldognak érezte magát János atya. Igazi adventi lelkülettel 
bizonyára ő is arra készült, hogy meggyújtsa a harmadik gyertyát is a ko-
szorún, az öröm vasárnapján. Aztán este, amikor az ismerős fiú bekopog  

ott hozzá, elindult, hogy feladja a betegek szentségét egy haldoklónak. El-
indult és magához ölelte a szentségi Jézust, aki neki valóban az egész vilá-
got jelentette. De az úton gyilkosok vártak rá és harminckét késszúrással 
megölték. Utolsó kiáltása: Istenem! – és átölelve a Világot, megérkezett. 

 
Rövid csend. Most meggyújtjuk a harmadik gyertyát és közben éneklünk. 
 
3. felolvasó: 
„Szelíd harangszó csendül lágy szavával 
a ködben úszó téli égen által 
és méla hangja lelkemen remeg. 
Oh boldog az, ki búban, fájdalomban, 
csalódva itt a földön s elhagyottan 
Hitét, reményét nem tagadja meg!” 
És most imádkozzunk együtt: Mi Atyánk… 
Ének: Hozzád emelem…  
 

Fourier Szent Péter ünnepe 
 
A  Notre Dame rend a mai napon ünnepli alapítóját, Fourier Szent Pé-

tert. Imádkozzunk a rend nővéreiért, az általuk működtetett iskolákért, az 
ott tanulókért és dolgozókért! 

Fourier Szent Péter, könyörögj érettünk!  
 

 

 
 

 
Imádság a szerzetesekért 
 

Tekints le Uram azokra, akik a szerzetesi élet hivatását Tőled kapták, 
és fogadalmaikat a Te kezedbe helyezték. 

Miként is tudná halandó, testben élő lélek legyőzni az érzéki vágyak 
szabadságra törekvését, a megszokás erejét, a kevélység és anyagiasság 
kisértését, a belső állhatatlanságot, fáradtság és unalom veszélyeit. Ha Te 
Istenünk nem gyújtanád föl bennük és nem táplálnád magad jóságosan a 
szegénység, szüzesség és engedelmesség szeretetét, s ha nem adnál erőt 
nekik? 

Add meg hát nekik védelmedet és vezetésedet. Legyen meg bennük, 
Uram, a Te Lelked adományaként az okos mértékletesség, a bölcs jóság, a 
komoly szelídség, a tiszta szabadság. 

Izzék bennük a szeretet és kívüled semmit se szeressenek. Éljenek di-
cséretes módon, de dicséretre ne törekedjenek. Téged dicsérjenek testük 
szentségével és lelkük tisztaságával, szeretettel féljenek Tőled és szere-
tetből szolgáljanak Neked. Te légy az ő tisztességük, örömük: Te a szomo-
rúságban vigaszuk, kétségben tanácsuk, sérelmekben oltalmuk, szoronga-
tásban türelmük. Te légy a szegénységben bőségük, a böjtölésben elede-
lük, a betegségben orvosságuk! Benned legyen mindenük, Téged minde-
nek felett szeressenek. Amit fogadtak őrizzék és meg. Általad és nyerjék 
el életük koronáját. Ámen.  


